

Переменка

№ 8, октябрь 2020 г.

ГБОУ СОШ пос. Новоспасский



Школьные новости

Праздник в нашей школе

Вот уж пролетел сентябрь - первый месяц нового учебного года. Осень уверенно вошла в свои права. Ветер с шумом кружит золотую листву, облака становятся темнее и тяжелее. Но, не смотря ни на что, октябрь никогда не остается незамеченным. А иначе и быть не может,



ведь 5 октября все мировое сообщество отмечает Всемирный День Учителя. Праздник строгих и ласковых, терпеливых и чутких, праздник мудрых наставников и добрых друзей. День учителя — общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту.

Торжественно встретили этот день в Новоспасской школе. Здесь с самого утра царил праздничная атмосфера. Учителя принимали поздравления от учеников и их родителей. Везде цветы, красочные газеты с поздравлениями, шары. В общем вся школа состояла из улыбок! Улыбались учителя, улыбались ребята, улыбались родители, пришедшие поздравить наставников своих детей, улыбался каждый уголок здания школы.

Поздравила учителей-коллег директор Илларионова Наталья Викторовна. Особые слова благодарности были адресованы ветеранам педагогического труда.

У каждого остаются свои воспоминания о школьных годах, поэтому хорошо, что есть такой праздник, когда каждый может поздравить своего любимого учителя, высказать слова любви и признательности.

В. Челухина

Знаете ли вы, что...

Когда отмечают День учителя в других странах?

Неизменно в первое воскресенье октября День учителя отмечают в Азербайджане, Белоруссии, Казахстане, Кыргызстане, Латвии, Украине, Молдавии. В Узбекистане день учителя отмечается 1 октября.

В Австралии ученики дарят учителям цветы в знак уважения в последнюю пятницу октября. В Албании - 8 марта. В Аргентине мы сможем увидеть подобный праздник 11 сентября. В Бразилии день учителя отмечают 15 октября. Во Вьетнаме принято поздравлять учителей 5 сентября. В Республике Корея существует аналогичный праздник, который проводится 15 мая. В КНДР день педагога отмечается 10 сентября. В Китае день учителя празднуют 28 сентября,



в день рождения Конфуция. В Турции учителя принимают поздравления 24 ноября.

Как мы видим, учителей поздравляют не только в России, но и в других странах.



Несколько признаков того, что День Учителя – Ваш праздник

- Вы приносите в дом массу бесполезного с точки зрения нормальных людей, ваших родных и близких, которые с опасением наблюдают за тем, как неотвратимо растет гора макулатуры в вашей квартире.
- Вы несете из дома все, что может пригодиться на рабочем месте.
- Люди, далекие от образования, не понимают, когда вы говорите о своих 30 детях и 45 родителях.
- Каждая неформальная встреча с коллегами неизбежно перерастает в мини-педсовет, несмотря на то, что вы все время клянетесь о школе не говорить.
- Вы вскакиваете среди ночи, чтобы записать очередную гениальную идею к завтрашнему уроку.
- С вами здороваются половина района.
- Вы умеете красить, клеить, забивать гвозди, чинить мебель, работать до утра, уговаривать, прощать, ходить на работу больным и входить в чье-то положение.

- Покупая сумочку, вы прежде всего смотрите не на её дизайн, а на её вместимость, чтобы туда вмещалось как можно больше тетрадей!
- В вашей жизни в пять раз больше поводов для празднования, чем у других, — начало учебного года, начало четверти, конец четверти — и в пять раз больше поводов для головной боли — начало учебного года, начало четверти, конец четверти.

П. Бабкина



Улыбнитесь Школа, школа..!

